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Політика дисципліни 

Академічна доброчесність. Академічна 
доброчесність здобувачів вищої освіти є важливою 
умовою для опанування результатами навчання за 
дисципліною і отримання задовільної оцінки з 
поточного та підсумкового контролів. Академічна 
доброчесність здобувачів вищої освіти визначається 
наступною системою вимог: самостійне виконання 
навчальних завдань, завдань поточного та 
підсумкового контролю результатів навчання; 
посилання на джерела інформації у разі використання 
ідей, тверджень, відомостей; надання достовірної 
інформації про результати власної навчальної 
(наукової, творчої) діяльності. 
Відвідування занять. Для здобувачів вищої освіти 
очної форми навчання відвідування занять є 
обов’язковим. Поважними причинами для неявки на 
заняття є хвороба або академічна мобільність, які 
необхідно підтверджувати документами. Відсутність 
здобувача на заняттях передбачає самостійне 
опрацювання матеріалу та не звільняє здобувача від 
виконання завдання на самостійну підготовку або 
завдання поточного та підсумкового контролю. За 
об’єктивних причин (наприклад, міжнародна 
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мобільність) навчання може відбуватись в он-лайн 
формі за погодженням з деканом факультету. 
Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 
Вітається. 

Що будемо вивчати? 

Надання здобувачам вищої освіти знань про найбільш 
часто застосовувані класичні моделі представлення 
знань та формальні методи штучного інтелекту, 
уміння використовувати логічне програмування та 
інструментальні засоби штучного інтелекту для 
розв’язування прикладних задач управління та 
проектування складних систем. 

Чому це треба вивчати? 

Формування у здобувачів вищої освіти теоретичних 
знань і практичних навичок про формальні методи 
штучного інтелекту, класичні моделі представлення 
знань, інструментальні засоби програмування 
інтелектуальних систем (мова логічного 
програмування Пролог) і прикладні системи штучного 
інтелекту. 

Яких результатів можна 
досягнути? 

Вміти вибирати раціональні методи та технології 
штучного інтелекту для розв’язання поставленої 
задачі, застосовувати технології штучного інтелекту 
для вирішення практичних задач; програмно 
реалізовувати методи і моделі штучного інтелекту; 
проектувати та використовувати системи, що 
використовують елементи штучного інтелекту; 
оцінювати ефективність розроблених інтелектуальних 
моделей; впроваджувати інтелектуальні компоненти в 
робототехнічні системи, інтелектуальні системи 
реального часу. 

Як можна використовувати 
набуті знання та уміння? 

Здатність демонструвати та застосовувати знання й 
уміння з комп’ютерних технологій; здатність 
вибирати, проектувати, розгортати, інтегрувати, 
адмініструвати та супроводжувати застосування 
інформаційно-комунікаційних сервісів та технологій 
для організації інфраструктур; здатність до 
застосування ІКТ у професійній діяльності. 

Зміст дисципліни 

Основні поняття в галузі штучного інтелекту. Методи 
пошуку рішень у системах штучного інтелекту. 
Подання знань у системах штучного інтелекту. 
Експертні системи. Нейронні мережі. Онтологічний 
підхід до подання та інтеграції знань. Сучасні 
програмні та інструментальні засоби створення 
систем штучного інтелекту. 

Обов’язкові завдання Виконання самосійної роботи за індивідуальним 
варіантом. 

Міждисциплінарні звязки 

Перелік дисциплін, на які безпосередньо спирається 
вивчення даної дисципліни: дискретна математика, 
математична логіка, програмування, функціональне 
програмування, логічне програмування, теорія 
ймовірностей і математична статистика, бази даних, 
технологія розробки програмного забезпечення. 



Дисципліни, які будуть використовувати результати 
навчання даного курсу: стажування, підготовка 
магістерської роботи. 
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